

郑州市农村居民大病保险启动

大病补偿工作追溯至4月1日,最高可报80%

9月4日,郑州启动参加农民新农合大病保险工作,从今年4月1日起,全市参加新型农村合作医疗人员单次或多次就诊累计发生的合规费用,经新农合补偿后,个人自付金额达到2万元以上的部分可以再得到中国人寿提供的50%大病保险补偿,补偿封顶线为20万元。农村居民大病保险费用筹资标准为15元/人,保险费用在新农合年度提高筹资时统筹解决,参加农民个人不需另行缴费。 郑州晚报记者 邢进 施杨

大病补偿工作 追溯至4月1日

为建立郑州市新型农村合作医疗和大病保险相结合的运行模式,提高重大疾病保障水平,切实缓解农村居民“看病贵”,因病致贫、返贫问题,根据国家发改委等六部委和河南省政府精神要求,9月4日,郑州在全省正式启动参加农民新农合大病保险工作,对符合条件的参加农民,具体补偿追溯到4月1日。

中国人寿保险公司郑州分公司成为郑州市大病保险工作承办单位,承担符合大病保险补偿标准人员医药费用的审核、结算、赔付等工作。市卫生局作为投保人,统一为全市参加农民办理大病医疗保险,并对大病保险工作进行日常监管。

按照省政府要求,我市大病保险补偿工作需追溯到4月1日,基于4月1日至7月31日期间尚未开通大病保险直报系统,对此期间符合享受大病保险补偿待遇的农民将实施上门送款服务。

9月4日,市政府领导亲自上门为大病患者送补偿款,标志着我市大病保险工作启动实施。

大病保险实现“一站式”即时结算服务

补偿程序很简便,参保农民在郑州市域内就医,发生的符合大病保险规定的医疗费用,由定点医疗机构直补,实现新农合、大病保险“一站式”即时结算服务;在郑州市域外就医,发生的符合大病保险规定的医疗费用,需自行准备相关材料,市内九区参保农民到郑州市西大街新农合服务大厅申请结算,六县(市)及上街区参保农民到当地新农合服务大厅申请补偿结算。

据了解,大病患者可选择以单次住院费用结算大病保险补偿,也可选择以多次住院及特殊慢性病门诊累计费用结算大病保险补偿。

在报销次序方面,参保患者应先办

理新农合报销,后办理大病保险报销。对于自行购买商业保险的大病患者,原则上先办理商业保险报销,再凭发票复印件,申请新农合报销及新农合大病保险报销。

目前,我市13家规模较大、收治病人较多的市级定点医疗机构已开展大病保险即时结报工作。截至目前,即时结报8件,金额11万元,上门受理16件。中国人寿郑州分公司已提取4月1日以来的大病补偿信息,并对提取信息进行初步核对计算,核准大病保险非即时结报案件数8302件,共计4518人,约2227万元,待详细数据统计核对结束后即开始追溯送款活动。

新农合大病保险最高可报80%

新农合大病保险的起付线为2万元,统筹地区可根据新农合基金承受能力自行确定,并依据运行情况进行动态调整。

大病保险合规可补偿费用等于符合患者合规的住院及特慢病门诊费用,减去新农合已补偿费用,再减去原新农合补偿起付线(多次住院的,累计计算)再减去大病保险起付线。

比如,一位患大病的参加农民,可通过新农合先报销后,超过2万元,剩下

的30%费用,减去原新农合补偿起付线和大病保险起付线后,便可根据新农合大病保险合规可补偿费用分段补偿比例得到进一步补偿。假如还剩余4万元,便属于“2万~5万”的费用分段,省内医疗机构的补偿比例是50%,患者又可以省下2万元。

按照规定,根据分段补偿标准,最低可报销35%,最高可报销80%。同等情况下,在省内医疗机构看病的报销比例比在省外高5%。

80台新公交车要“服役” “流动车管所”主动上门入户

9月3日上午,郑州市车辆管理所的民警来到荥阳少林客车销售部,上门为郑州市公交总公司购买的80台新车办理新车入户手续。
郑州晚报记者 刘德华



车管所民警正在对车辆进行检验(警方供图)

此次郑州市公交公司投入1000多万元,新购买了80台少林牌新能源(天然气)中型客车,主要解决郑州市区背街小巷市民出行难的问题。

这么多的车如何登记入户让公交公司犯了难:一下子全部开到郑州市车管所,没有那么大的场地,而且也会造成交通拥堵。为此,公交公司向郑州市车管所求助。

郑州市车管所迅速组织车务科、微机科、驾管科工作人员,对可办理机动车登记全流程业务的车载移动式“流动车管所”服务车设备进行调试,并抽调业务骨干专门为公交公司上门服务。

昨天上午10时许,在少林汽车销售部院内,能办理机动车查验、照相、受理、制证、号牌固封等业务的“流动车管所”服务车派上了大用场,民警们审核车辆档案、验车、上牌,一个个环节一丝不苟。经过一天的忙碌,民警将80台客车新车入户手续全部办理完结。

据郑州市车管所相关负责人介绍,今年以来,车载移动式“流动车管所”服务车已上门服务28次,办理1800台机动车业务。今后对大批量新车入户需求的单位,还将提供上门服务业务,最大程度服务社会。 线索提供 邢红军

43.7:1 今年我省省考竞争依然激烈

昨日,河南省人力资源和社会保障厅网站发布消息,我省2013年统一考试录用公务员报名与资格审查工作结束,今年全省计划招考4035人(含面向优秀村干部考录乡镇机关公务员200人),报名通过资格审查并缴费(含免缴费用)的共176348人,报考人数与计划录用人数的比例为43.7:1,激烈程度超过去年的38:1。

河南省2013年统一考试录用公务员报名与资格审查工作,采取网上报名与现场报名相结合的方式进行,从报名的整体情况看,今年报考比例较高的主要为学历要求较低、专业面较宽的职业和面向服务基层项目等人员定向招考的职业报考人数相对较少。部分职位因报考人数达不到规定比例被核减或核销。

与往年相比,今年的全省统考更加体现了面向基层的要求,招录的岗位中基层和执法一线职位占全部招考职位的90%,职位设置充分考虑基层实际情况,学历要求相对宽松,专业面更广。
郑州晚报记者 辛晓青 实习生 谷长乐

开学第一课 先学习逃生自救知识

昨日上午,郑州市消防支队的战士,在郑州二中为刚开学的学生上了一堂生动的消防安全课。
郑州晚报首席记者 徐富盈
实习生 赵龙翔 通讯员 王特

昨日上午9时,随着下课铃声的响起,郑州二中教学楼的学生鱼贯而出,从教学楼东西两侧的出口涌向操场。

和平常集合不同,学生几乎以冲刺的速度奔向操场,并用毛巾捂住口鼻。出口处秩序井然,没有出现拥堵,整个过程仅用时3分钟。

郑州二中的张老师介绍,平常集合,学生往往要用10分钟时间。这次逃生演习,各个班级的逃生顺序经过事先安排,所以用时明显缩短。在集合之前,学生已经在消防员的带领下,观看了消防常识以及火灾逃生方面的视频,也懂得如何在火情发生时高效有序地撤离。

这次“开学第一课 消防进学校”活动是郑州市消防支队和郑州市教育局共同携手的结果。

省消防总队总队长元延军强调,学校消防安全工作要从孩子抓起。新学期伊始,各学校都应该开展一次消防安全教育培训,组织一次消防安全疏散演习,部署一次学生消防安全家庭作业。通过一系列消防安全教育,让每名学生知道火灾的危害性,学会逃生自救、学会报火警,并由孩子辐射影响家庭,让家庭成员掌握家庭火灾隐患排查内容,掌握初起火灾扑救方法,掌握疏散逃生技能。

专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一疗程治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、掌跖脓疱病、皮肤淀粉样变、结节性痒疹、结节性红斑、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。
郑重承诺:一疗程不愈者下次免费治疗。

豫医广【2012】第10-26-045号
地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到
咨询电话:0371-86661088